

體操世錦賽女團僅得第6名

國家隊急需補充新血液

1日，在英國利物浦舉行的2022體操世錦賽女子團體決賽中，中國隊發揮不佳，在8支決賽隊伍中排名第六，未能獲得2024年巴黎奧運會參賽資格。中國隊教練王麗明在賽後表示，隊伍近期的訓練情況不是太好，新的奧運周期急需補充新鮮血液。

◆新華社

在參加本次世錦賽前，中國體操隊在法國進行了為期10天的準備訓練，10月底才來到利物浦。王麗明表示，在法國這段時間的訓練，隊伍的情況並不是很好，器材的適應上不是太理想。「感覺器材還是有一定差距，那個俱樂部更接近於青少年的，它不是成年的器材，所以在適應過程中出現了一些問題。」

當天中國隊派出的隊員為唐茜靖、歐鈺珊、羅蕊、韋筱圓和章瑾，其中唐茜靖、章瑾和歐鈺珊都參加了東京奧運會。進入新的奧運周期，王麗明表示中國女子體操隊還是由這些「老面孔」征戰在第一線，目前急需有新人湧現出來，壯大備戰隊伍的力量。「我們非常希望老隊員們能夠延長運動壽命，延長她們的技術巔峰，但還是要尊重、遵循運動員的成才規律。」王麗明說，「這次大部分隊伍都已經大換血了，而我們還是這些原來的隊員。」

明年世錦賽再衝擊奧運資格

此次世錦賽是巴黎奧運會的第一場資格賽，拿到團體前3名的隊伍將直接獲得巴黎奧運會的參賽資格，第6名的成績意味着中國隊只有等到2023年在安特衛普舉行的世錦賽上再去努力向奧運資格發起衝擊。

「我們希望隊伍內這些大隊員，用她們的經驗、成熟帶動那些小的，然後用這些小隊員的衝擊力，促進大隊員保持最好的狀態，這樣整個隊伍才會更有競爭力。目前來看，我們這支隊伍和其他強隊比較，實力還是偏弱了一些。」王麗明說。



◆歐鈺珊在自由操比賽中。新華社



◆韋筱圓在高低槓比賽中。新華社



◆章瑾在自由操比賽中。新華社

中國體操協會 公布蹦床世錦賽參賽名單

據中國體操協會消息，第36屆世界蹦床（港稱彈床）錦標賽將於2022年11月16日至19日在保加利亞索非亞舉行。本次賽事是蹦床項目首次使用巴黎奧運週期新規則的一屆世錦賽。

國家蹦床隊於11月1日晚赴法國進行為期11天的賽前適應性訓練，11月13日赴保加利亞索非亞。

根據《2022年蹦床世

錦賽選拔辦法》、4次世錦賽選拔賽成績和同步組合配置需要，國家蹦床隊公布了出訪法國的運動員名單。

其中，男子6名運動員：嚴浪宇、楊顏華、賀龍雨、李宇名、王嘯吟、孫逸辰，女子6名運動員：朱雪瑩、胡譚乘、曹雲珠、范心怡、張欣欣、邱鈺。

根據國際體聯競賽規程相關規定，資格賽24小時之前，根據訓練、傷病、狀態等情況確定上場比賽的男、女運動員名單。

◆中新網

◆奧運冠軍朱雪瑩將領軍出戰。中新社



◆伍家朗突破首圈。

法新社

德國羽毛球賽 李卓耀 伍家朗晉16強

香港文匯報訊（記者 楊浩然）香港羽毛球代表隊近日積極出戰歐洲賽，在當地時間周二展開的德國海洛羽毛球公開賽首日賽事，港隊兩名男單名將李卓耀和伍家朗，皆先後順利晉級16強。

在上周法國公開賽取得佳績後，世界羽聯更新了新的世界排名，其中李卓耀上升一級至第14位，而伍家朗則由第13位降至第15位，反落後李卓耀一級。

於首日32強比賽，伍家朗對手為賽事7號種子、印度球手Lakshya Sen；雙方賽前從未交過手，但排名較低的伍家朗接戰後卻打得甚為輕鬆，僅花了27分鐘便接連以21：12、21：5勝出，16強對手為法國選手Toma Junior Popov。

至於李卓耀首圈對手為丹麥的Rasmus Gemke，但後者賽前宣布退賽，李卓耀得以自動晉級16強，對手為泰國的Kunlavut Vitidsarn。

雙打賽事，女雙楊霽霖/楊雅婷組合，首圈原要和另一港隊組合吳芷柔/曾曉昕碰頭，但後者賽前退賽，楊霽霖/楊雅婷直入16強。

國家隊方面，男單李詩灃以直落21：12、21：14擊敗馬來西亞的黃智勇，16強將對戰另一馬來西亞球手劉國倫。女雙4號種子張殊賢/鄭雨，則直落21：14、21：13擊敗印尼組合Febriana Dwipuji Kusuma/Amalia Cahaya Pratiwi，16強將對戰德國組合Stine Susan Kuspert/Emma Moszczynski。

港隊意大利青乒賽添1銀1銅

香港文匯報訊（記者 楊浩然）WTT意大利青少年賽於當地時間周二繼續進行比賽，港隊繼U13的麥明志贏得獎牌後再創佳績，由U19吳詠琳和李凱敏分別取得銀牌和銅牌。

根據香港乒乓球總會消息，U19女單香港派出4名港將參賽。其中在U21香港排名第1的吳詠琳於小組賽以首名資格晉級，並在淘汰賽階段首輪獲輪空；在次輪起，吳詠琳先後擊敗波多黎各、羅馬尼亞和印度選手殺入4強，準決賽對戰另一印度選手Yashaswini Ghorpade，吳詠琳激戰5局才以6：11、11：6、11：8、9：11和11：5殺入

決賽，可惜決賽面對埃及球手Hana Goda，吳詠琳在先贏一局11：8下連輸9：11、8：11和8：11，以局數1：3落敗只得銀牌。

其他U19參賽選手，李凱敏則是於準決賽以11：13、3：11和11：13不敵Hana Goda，但仍獲得一面銅牌。至於餘下兩名港將黃凱彤和江芷林，則分別不敵烏克蘭及波多黎各選手，止步32強。

至於U15方面，在U13摘銀的麥明志再出戰此屆別比賽，可惜在8強以11：9、5：11、6：11、14：12和5：11不敵西班牙選手Maria Berzosa Casas，無緣獎牌。

▶吳詠琳U19女單屈居亞軍。香港乒乓球總會圖片



FINALIST

▲李凱敏U19女單奪季。香港乒乓球總會圖片



◆一眾嘉賓合照。

大會圖片

「滑板節2022」月底舉行

香港文匯報訊「滑板」除是一項代表着潮流的街頭活動外，更是一種考驗個人平衡及創意、充滿技術與難度的運動。自去年起，滑板首次被納入東京奧運賽事，世界各地包括香港亦再次掀起滑板熱潮。而政府近日發布的施政報告當中，亦有提及文化體育及旅遊局將計劃大力推廣包括滑板等多項深受青年人歡迎的「城市運動」，預計這項街頭運動將變得更多受矚目及普及。

為加深大眾對「滑板」的認識，希慎興業及利園協會聯同全香港滑板協會特別於日前舉辦「利園滑板節2022滑板傳媒工作坊」，盼藉此機會詳細介紹這項新增的奧運運動項目，呼籲大家一同關注及支持香港滑板界別的發展。

同時，大會更率先公布與全香港滑板協會及非牟利團體啟勵扶青會第二年聯合舉辦的「利園滑板節2022」將於11月26至27日一連兩日舉行。屆時將有一系列的街頭滑板表演、滑板體驗活動及工作坊等，勢必掀起一場滑板熱潮。

范爭一晉桌球冠中冠4強

力克奪冠熱門羅拔臣和英國公開賽新科狀元戴爾，21歲的中國小將范爭一爆冷殺入2022年桌球冠中冠邀請賽4強。

桌球冠中冠賽是世界桌球領域的頂級邀請賽，參賽選手為過去一個半賽季各項大賽的冠軍得主，冠軍人數不足16人時再根據世界排名由前往後補足。兩名中國選手獲得了本次冠中冠賽的參賽資格。

本次冠中冠賽的16位參賽球員分成4個小組，各小組頭名晉級準決賽。

在小組賽首戰中，范爭一對陣羅拔臣。前4局，范爭一兩次領先，羅拔臣兩度追平。在羅拔臣以3：2率先進入賽點後，置之死地而後生的范爭一連勝兩局，以4：3爆冷獲勝。

在另一場小組賽中，戴爾同樣以4：3淘汰威爾遜，與范爭一會師小組決賽。這場於香港時間2日凌晨進行的小組對決，依然打到決勝局。前4局戴爾以3：1領先，范爭一在連勝3局後以4：3反超。隨後雙方展開拉鋸戰，比分從4：4到5：5。最終范爭一把握住了決勝局的機會，以6：5勝出，成為本次賽事中第二個晉級4強的選手。

◆中新社



◆范爭一殺入4強。

World Snooker Tour圖片